

પંચમહાલ સમાચાર

આધસ્થાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ વર્ષ : ૨૮ અંક : ૮૦ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૨૫-૧૧-૨૦૨૪ સોમવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO-- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

સંભલમાં પથ્થરમારો, ૧૦ની અટકાયત, ૨ના મોત, સપા, બસપાનો સરકાર પર આરોપ



નવીદિલ્હી, સંભલની જામા મસ્જિદમાં કોર્ટના આદેશ પર રવિવારે બીજી વખત સર્વેની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી હતી, પરંતુ તે દરમિયાન તોફાની તત્વોએ પથ્થરમારો શરૂ કર્યો હતો, ત્યારબાદ પોલીસે ટોળાને વિખેરવા માટે ટીચર ગેસના શેલ છોડ્યા હતા અને હળવા બળનો ઉપયોગ કર્યો હતો. અધિકારીઓએ આ માહિતી આપી હતી. એક અધિકારીએ જણાવ્યું કે ૧૦ લોકોની અટકાયત કરવામાં આવી છે અને હિંસાની તપાસ શરૂ કરવામાં આવી છે. તેણે જણાવ્યું કે કેટલાક લોકોએ રસ્તાની બાજુમાં પાર્ક કરેલી મોટરસાઈકલને આગ લગાડવાનો પણ પ્રયાસ કર્યો હતો. સ્થાનિક

અને પોલીસ ટીમ પર પથ્થરમારો કર્યો. પોલીસે સ્થિતિને કાબૂમાં લેવા હળવો બળપ્રયોગ કર્યો અને ટીચર ગેસના શેલ છોડ્યા. પોલીસ અધિકારી કહ્યું કે ડ્રોન અને સીસીટીવી ફૂટેજ દ્વારા લોકોની ઓળખ કરવામાં આવશે. તેમણે કહ્યું કે પથ્થરમારોમાં ઘણા પોલીસકર્મીઓ ઘાયલ થયા છે, જેમાંથી એક કે બે પોલીસકર્મીઓને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે પથ્થરમારો કરનારા અને તેમને ઉરકરનારા લોકોની ઓળખ કરવામાં આવશે અને તેમની સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ રાજેન્દ્ર પેસિયાએ કહ્યું, 'અમે પથ્થરમારોની ઘટનાના સંબંધમાં

લગભગ ૧૦ લોકોની અટકાયત કરી છે. તેની પૂછપરછ કરવામાં આવી રહી છે. પેસિયાએ પત્રકારોને કહ્યું કે બદમાશો વિખેરાઈ ગયા છે અને હવે તેમની સામે કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. સંભલમાં પથ્થરમારો અને આગચંપી અંગે રાજ્યના પોલીસ મહાનિર્દેશક (ડીજીપી) પ્રશાંત કુમારે કહ્યું, 'સંભલમાં સ્થિતિ નિયંત્રણમાં છે અને અમે સ્થિતિ પર નજર રાખી રહ્યા છીએ. તમામ સ્થાનિક પોલીસ અને વહીવટીતંત્રના અધિકારીઓ સ્થળ પર છે. ટૂંક સમયમાં જ અસમાજિક તત્વોની ઓળખ કરી તેમની સામે કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. સંભલમાં સર્વે સ્થળ પાસે પોલીસ પર કથિત રીતે

પથ્થરમારો કરતા યુવકોનો વીડિયો સાર્વજનિક થયો છે. સુપ્રીમ કોર્ટના એડવોકેટ અને આ કેસમાં અરજદાર વિષ્ણુ શંકર જેને પત્રકારોને જણાવ્યું કે, 'સિવિલ જજ (વરિષ્ઠ વિભાગ) ચંદોસીના આદેશ પર 'એડવોકેટ કમિશનર'એ સવારે ૭.૩૦ થી ૧૦ વાગ્યા સુધી સર્વેની કામગીરી પૂર્ણ કરી, વિડિયોગ્રાફી અને ફોટોગ્રાફી કરવામાં આવી હવે 'એડવોકેટ કમિશનર' ૨૮મી નવેમ્બર સુધીમાં કોર્ટમાં પોતાનો રિપોર્ટ રજૂ કરશે. અગાઉ જેને કહ્યું હતું કે સિવિલ જજ (વરિષ્ઠ વિભાગ)ની અદાલતે જામા મસ્જિદના સર્વે માટે 'એડવોકેટ કમિશનર'ની રચના કરવાની સૂચના આપી છે. તેણે કહ્યું હતું કે, કોર્ટે રિપોર્ટ દાખલ કરવા માટે સૂચના

આપી છે. જેને ગયા મંગળવારે કહ્યું હતું કે મસ્જિદ સંબંધિત અરજીમાં કેન્દ્ર અને ઉત્તર પ્રદેશ સરકાર, મસ્જિદ સમિતિ અને સંભલના જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટને પશકાર બનાવવામાં આવ્યા છે. હિંદુ પક્ષના સ્થાનિક વકીલ ગોપાલ શર્માએ શુક્રવારે કહ્યું કે કોર્ટમાં દાખલ કરવામાં આવેલી તેમની અરજીમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે 'બાબરનામા અને ઈન-એ-અકબરી પુસ્તકમાં એવો ઉલ્લેખ છે કે જ્યાં જામા મસ્જિદ આવેલી છે. આજે એક સમયે હરિહર મંદિર હતું.' તેમણે એવો પણ દાવો કર્યો હતો કે ૧૫૨૮માં મુગલ સમ્રાટ બાબર દ્વારા મંદિરને તોડી પાડવામાં આવ્યું હતું. સમાજવાદી પાર્ટી (જી)ના સાંસદ ઝિયા ઉર

રહેમાન બર્કે આ ઘટનાક્રમ સામે વાંધો વ્યક્ત કર્યો છે. તેમણે કહ્યું, 'સંભલની જામા મસ્જિદ ઐતિહાસિક અને ઘણી જૂની છે. સુપ્રીમ કોર્ટે ૧૯૮૧માં એક આદેશમાં કહ્યું હતું કે ૧૯૪૭થી ધાર્મિક સ્થાનો જે પણ સ્થિતિમાં છે, તેઓ તેમના સ્થાનો પર જ રહેશે. આ મામલામાં આગામી સુનાવણી ૨૮ જાન્યુઆરીએ થશે. આ હિંસામાં અત્યાર સુધીમાં ૨ લોકોના મોત થયા છે. સીઓ અનુજ ચૌધરીએ આ વાતની પુષ્ટિ કરી છે. બસપા ચીફ માયાવતીએ આ મામલે પ્રશાસનને જવાબદાર ઠેરવતા કહ્યું કે આ બધું તેમની નિષ્ફળતાને કારણે થયું છે. જ્યારે સપા પ્રમુખ અખિલેશ યાદવે કહ્યું કે આ જાણી જોઈને કરવામાં આવ્યું છે.

મહારાષ્ટ્રમાં પરાજય બાદ સંજય રાઉતના પૂર્વ સીજેઆઈ ચંદ્રયૂડ પર ગંભીર આક્ષેપ, કહ્યું- ઈતિહાસ તેમને માફ નહીં કરે



મુંબઈ, મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભા ચૂંટણીના પરિણામો જાહેર થઈ ગયા છે. મહાયુતિ ગઠબંધનને મોટી જીત મળી છે જ્યારે મહાવિકાસ અઘાડીને કારમી હારનો સામનો કરવો પડ્યો છે. આ પરિણામને લઈને હવે ઉદ્ભવ જૂથની શિવસેનાના નેતા સંજય રાઉતનું નિવેદન સામે આવ્યું છે. સંજય રાઉતે મહાવિકાસ અઘાડીની હાર માટે પૂર્વ મુખ્ય ચીફ જસ્ટિસ ઓફ ઈન્ડિયા ડી. વાય. ચંદ્રયૂડને જવાબદાર ગણાવ્યા છે. સંજય રાઉતે મીડિયા સાથે વાતચીત દરમિયાન કહ્યું, 'મહારાષ્ટ્રના જે પરિણામ સામે આવ્યા તે પૂબ જ ચોકવાચનાર છે. કોઈની લહેર નહોતી, કોઈને આવા પરિણામની આશા નહોતી.

તમારી જવાબદારી છે બંધારણની રક્ષા કરવી. તમે જો ચુકાદો આપ્યો હોત તો આગળ કોઈ હિંમત ન કરત. તમે બારી-દરવાજા ખુલ્લા રાખીને ત્યાંથી નિવૃત્ત થઈ ગયાં. હવે કોઈપણ પ્રકારે પાર્ટી બદલી શકાય છે અથવા પોતાની પાર્ટી છોડીને સરકાર બનાવી શકાય છે. ઈતિહાસ ચંદ્રયૂડ સાહેબને ક્યારેય માફ નહીં કરે.' જણાવી દઈએ કે, મહાયુતિ ગઠબંધનને મહારાષ્ટ્રમાં ૨૩૪ બેઠકો પર જીત મળી છે. જોકે, મહાવિકાસ અઘાડીને ફક્ત ૫૦ બેઠકો પર જીત મળી છે. મહાયુતિમાં સામેલ ભાજપને ૧૩૨, શિવસેનાને ૫૭ અને એનસીપીને ૪૧ બેઠકો પર જીત મળી છે.

માઉન્ટ આબુમાં પારોપાંચ ડિગ્રીએ પહોંચ્યો, હવે દિવસ દરમિયાન પણ ઠંડી વધી

જયપુર, આગામી ત્રણ દિવસ સુધી રાજ્યમાં હવામાનમાં કોઈ મોટો ફેરફાર નહીં થાય. હવે માત્ર રાત્રે જ ઠંડીની અસર વધવા લાગી છે. ગંગાનગર, હનુમાનગઢ, સીકર, ચુરુ અને જુનજુનુમાં હળવાથી મધ્યમ ધુમ્મસની સંભાવના છે. વાહનચાલકોને ખાસ તકેદારી રાખવાની સલાહ આપવામાં આવી છે. તે જ સમયે, માઉન્ટ આબુ રાજ્યનો સૌથી ઠંડો વિસ્તાર છે. એનએચ-૬૫ પર નાગોર-ચુરુ રૂટ પર ધુમ્મસની ચેતવણી જારી કરવામાં આવી છે. હિલ સ્ટેશન માઉન્ટ આબુ રાજ્યનો સૌથી ઠંડો વિસ્તાર છે. અહીં લઘુત્તમ તાપમાન ૫ ડિગ્રી સેલ્સિયસ છે. તે જ સમયે, સિરોહીમાં લઘુત્તમ તાપમાન ૧૦.૬ ડિગ્રી, ફતેહપુરમાં ૮.૪, સીકરમાં ૧૧.૮, જાલોરમાં ૮.૭, ભીલવાડામાં ૮.૪, ચિત્તોડગઢમાં ૮.૬ અને ચુરુમાં ૧૦.૨ ડિગ્રી હતું. ફલોદી હજુ પણ રાજ્યના સૌથી ગરમ વિસ્તાર છે. અહીં લઘુત્તમ તાપમાન ૧૫ ડિગ્રીની ઉપર યથાવત છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં અહીં લઘુત્તમ તાપમાન ૧૭.૪ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. બાડમેર, જેસલમેર, બિકાનેરમાં લઘુત્તમ તાપમાન ૧૪ થી ૧૫ ડિગ્રી સેલ્સિયસની નજીક નોંધાયું હતું. રાજધાની જયપુરની વાત કરીએ તો અહીં લઘુત્તમ તાપમાન ૧૩ ડિગ્રી સેલ્સિયસ નોંધાયું છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં અહીં લઘુત્તમ તાપમાનમાં લગભગ ૨ ડિગ્રીનો વધારો થયો છે.

કચ્છમાં દાણચોરીના વધુ એક કેસમાં ઉપલેટાના ત્રણ શખ્સો ૧.૬૧ કરોડની સોપારી સાથે પકડાયા

ભુજ, કચ્છમાંથી વધુ એક વખત સોપારીની દાણચોરી ઝડપાઈ છે. કેન્દ્ર સરકારની આયાત નિકાસ નીતિનો ગેરલાભ લઈ કરાતી દાણચોરીની પ્રવૃત્તિ ઉપર અંકુશ લાવવામાં એજન્સીઓ ઊંચી ઉતરી રહી છે. આ વખતે કસ્ટમ દ્વારા કલિયર કરાયેલા કાચેરનાથી પોલીસે દાણચોરી ઝડપી પાડતા કસ્ટમ ની કામગીરી ફરી એક વખત ચર્ચાનું કેન્દ્ર બની છે. પૂર્વ કચ્છ એલસીબી પોલીસે ગાંધીધામના યુડવા ગામ પાસે હાઈવે ઉપર પાર્ટિંગ પ્લોટમાં ઉભેલ બે ટ્રેઈલરની તપાસ કરતા તેમાં રોક સોલ્ટ સિંધાલૂણ મીઠાને બદલે ૫૩૮૫૦ કિલો સોપારીનો જથ્થો નીકળી પડ્યો હતો. સુન્દા પોર્ટ ઉપર દુબઈથી ઉતરેલ આ સોપારીનો જથ્થો જેની બજાર કિંમત ૧.૬૧ કરોડ રૂ. થાય છે એ અમદાવાદ મોકલવાનો હતો. સોપારીની દાણચોરીના આ કિસ્સાની સુરક્ષાની દ્રષ્ટીએ ગંભીરતા એ છે કે તે સુન્દા પોર્ટ ઉપર કસ્ટમે કલિયર કરેલ ફૂનેર હતા અને તે જથ્થો પોલીસે ઝડપી પાડ્યો. પોલીસે આ દાણચોરીના માલની હેરફેર કરનાર મુખ્ય શખ્સ હાલે ગાંધીધામ, કચ્છમાં રહેતા જુનેદ યાકુબ નાથાણી ઉપરાંત બે ટ્રેઈલરના ડ્રાઈવરો વિશાલ જાટવ અને બાબુલાલ જુજરને ઝડપી પાડ્યા હતા. આ ઉપરાંત પોલીસે સોપારીની દાણચોરીના આ ગુનામાં મહિલા આરોપી નઝીરા જાવેદ નાથાણી મેમણ (હાલે ગાંધીધામ), રિયાઝ મેમણ (મુંબઈ) એમ કુલ ૫ આરોપીઓ સામે અલગ અલગ કલમો તળે ગુનો નોંધ્યો છે. જેમાંથી ત્રણને ઝડપી લીધા છે. પૂર્વ કચ્છ એલસીબીના પીઆઈ એન.એન. ચુડાસમા પીએસઆઈ એમ.વી. જાડેજા અને સ્ટાફ આ કામગીરી પાર પાડી હતી. જોકે, દાણચોરી દ્વારા દેશ સાથે ગદારી કરતા દેશદ્રોહી તત્વો સામે કસ્ટમ, ડીઆરઆઈ ઉપરાંત અન્ય એજન્સીઓની સહયુક્ત તપાસ કરી દાણચોર સિડિકેટની આખી ચેઈન તોડવા માટે મક્કમ કામગીરી જરૂરી છે. આ વખતે ઉપલેટા નું કનેક્શન ખૂલ્યું છે અગાઉ કચ્છમાંથી ઝડપાયેલ સોપારી દાણચોરી પ્રકરણમાં રાજકોટ, જામનગર નું કનેક્શન ખુલી ચૂક્યું છે.

ગુજરાતમાંથી વધુ એક નકલી અધિકારી ઝડપાયો, સરકારી બાબુ હોવાની ઓળખ આપી લાખોની ઠગાઈ કરી



અમદાવાદ, ગુજરાતમાં નકલી પોલીસ અધિકારી, જજ, કોર્ટ સહિત નકલીની ભરમાર વચ્ચે અમદાવાદમાંથી વધુ એક નકલી અધિકારી ઝડપાયો છે. મેહુલ શાહ નામનો આરોપી અસારવાની સ્કૂલના ટ્રસ્ટી હોવાનું અને મહેસૂલ શાહને ગાડી ભાડે આપી હતી. બાદમાં કાર પર સાયરન, સફેદ પડદા અને ભારત સરકારનું સ્ટીકર લગાવવાનું કહેતા પ્રતિકે મેહુલ શાહ પાસે તે માટેનો પરમિશન લેટર માગ્યો હતો. આરોપી મેહુલે ગૂઢ મંત્રાલય, ગાંધીનગરનો લેટર આપીને સાયરન અને સરકારનું સ્ટીકર લગાવડાવ્યું હતું. આરોપી મેહુલ શાહે મહેસૂલ વિભાગમાં પ્રમોશન થયાનું કહીને બીજી ગાડી માગી હતી. ત્યારે પ્રતિકે સરકારનો વર્ક ઓર્ડરનો લેટર માગતા આરોપીએ ખોટો લેટર પણ આપ્યો હતો. બાદમાં ગાડી પર બોર્ડ ચેરમેન અને ભારત સરકાર લખાવીને ૮૦ હજાર ભાડું ન આપીને ઠગાઈ આચરી હતી. આ મામલે કાર્મ બ્રાંચને જાણ થતાં ગુનો નોંધી આરોપીની ધરપકડ કરીને વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. આરોપી મેહુલ શાહે ફક્ત કાર ભાડે આપનારને જ નહીં અન્ય લોકોને પણ છેતર્યા હોવાની માહિતી મળી છે. મેહુલ શાહે એક વ્યક્તિને તેના પુત્રને અસારવાની સ્કૂલમાં ક્લાઈક તરીકે લગાવવાની લાલચ ઉઘરાવતો હતો. તેણે વર્ષ ૨૦૧૮થી આપીને ૩ લાખ રૂપિયા પડાવ્યા હતા. આરોપીએ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીનો લેટર પણ આપ્યો હતો. આ અંગે બરાઈ કરતા તે ખોટો હોવાનો ખુલાસો થયો હતો.

પોલીસે મેહુલ શાહની ધરપકડ કરી આવી અન્ય કેટલીક અને ક્યાં ક્યાં ઠગાઈ કરી છે તે અંગે પૂછપરછ શરૂ કરી છે. શક્ય છે કે મેહુલ શાહનો ભાંડો ફૂટી જતા ભોગ બનેલા અન્ય લોકો પણ મેહુલ શાહ સામે ફરિયાદ નોંધાવા આવી શકે છે. આ અંગે પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર જે કે મકવાણાએ જણાવ્યું કે, 'મેહુલ શાહે બી. ઈ. મીકેનીકલનો અભ્યાસ કર્યો છે અને વાંકાનેરમાં જ્યોતિ સ્કૂલ અને કીડ્સ વર્લ્ડ નામની સ્કૂલનું સંચાલન કરે છે. આઈએસ તરીકે રૂબ જમાવવા માટે તે પોતાની ઓળખ ગૂઢ વિભાગના ડીપાર્ટમેન્ટ ઓફ સાયન્સ એન્ડ રિસર્ચ ડેવેલોપમેન્ટના ચેરમેન તરીકે ઓળખ આપીને લોકો પાસેથી અલગ અલગ લાલચ આપીને નાણાં ઉઘરાવતો હતો. તેણે વર્ષ ૨૦૧૮થી આપીને ૩ લાખ રૂપિયા પડાવ્યા હતા. આરોપીએ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીનો લેટર પણ આપ્યો હતો. આ અંગે બરાઈ કરતા તે ખોટો હોવાનો ખુલાસો થયો હતો.'

એલોન મસ્ક ભારતની ચૂંટણી પ્રણાલીની પ્રશંસા કરે છે, અમેરિકન સિસ્ટમની મજાક લે છે

વોશિંગ્ટન, વિશ્વના સૌથી ધનાઢ્ય ઉદ્યોગપતિ એલોન મસ્કે ભારતની ચૂંટણી પ્રણાલીના વખાણ કર્યા છે અને સાથે જ અમેરિકાની ચૂંટણી પ્રક્રિયાને પણ આડે હાથ લીધી છે. વાસ્તવમાં, સોશિયલ મીડિયા પર એક યૂઝરે પોસ્ટ કરી હતી, જેમાં એક લેખનું હેડલાઈન પોસ્ટ કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં લખ્યું હતું કે 'ભારતે એક દિવસમાં ૬૪ કરોડ વોટ ગણ્યા'. આ પોસ્ટનો જવાબ આપતા ઈલોન મસ્કે લખ્યું કે 'ભારતમાં એક દિવસમાં ૬૪ કરોડ વોટની ગણતરી થઈ અને કેલિફોર્નિયામાં ૭૫ લાખ વોટની ગણતરી ચાલી રહી છે.' અન્ય એક યૂઝરે ભારતમાં એક દિવસમાં ૬૪ કરોડ મતોની ગણતરીની વાત પણ કરી અને નિરાશા વ્યક્ત કરી કે અમેરિકન રાજ્ય કેલિફોર્નિયામાં ચૂંટણીને બે અઠવાડિયાથી વધુ સમય વીતી ગયો હોવા છતાં હજુ પણ મતોની ગણતરી ચાલુ છે. આ પોસ્ટ પર પણ પ્રતિક્રિયા આપતા મસ્કે તેને 'દુ:ખ' ગણાવ્યું હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે જે લેખ પર

ગુજરાત પ દિવસ પર હાડ થીજવતી ઠંડી માટે તૈયાર રહે, ઠંડીમાં વધારો થશે

દેશમાં ઉત્તરથી ઉત્તરપૂર્વ પવનની દિશાને લઈને ઠંડીમાં વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. હિમાલય તરફના પવન ફુંકાતા તાપમાનમાં ઘટાડો આવ્યો છે. બે દિવસથી તાપમાનો પારો ગગડતા રાજ્યમાં પણ ઠંડા પવનો ફુંકાતા વાતાવરણ ઠંડુગાર બન્યું છે. અમદાવાદમાં પણ પારો ગગડતા ઠંડીમાં થયો વધારો થયો છે. હવામાન વિભાગે ઠંડીને લઈને આગાહી કરી છે કે આગામી પ દિવસ સુધી તાપમાન સુકુ જ જોવા મળતા ઠંડી અનુભવાશે. રાજ્યમાં ઠંડીનું આગમન થઈ ગયું છે. ઠંડીનો યમકારો વધતા રાજ્યભરમાં તાપમાનનો પારો નીચે ગગડ્યો છે. અનેક સ્થળોએ લઘુત્તમ તાપમાનમાં ૧ થી ૨ ડિગ્રી જેટલો ઘટાડો થયો છે. તાપમાનનો પારો ગગડતા વહેલી સવારે લોકોને ઠંડીનો અનુભવ થયો. ઠંડીથી રક્ષણ માટે લોકોએ ગરમ કપડા પહેરવાની શરૂઆત કરી દીધી છે. અમદાવાદના તાપમાનની વાત કરીએ તો ૧૬ ડિગ્રી તો ગાંધીનગરમાં ૧૫ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું છે. શિયાળાની સિઝન શરૂ બાદ જ હવે ધીમે ધીમે રાજ્યમાં ઠંડીનો યમકારો વધી રહ્યો છે, ગુલાબી ઠંડીનું જોર વધતા લોકો તાપમાનો સહારો પણ લેતા જોવા મળી રહ્યા છે. જ્યારે બીજી તરફ કેટલાક લોકો ઠંડીમાં પર્યટક સ્થળો ફરવા જવાનું વધુ પસંદ કરી રહ્યાં છે. જો કે, વહેલી સવારે ગુલાબી ઠંડીમાં મોનિંગ વોક માટે જતા લોકોમાં પણ વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. તો વળી કેટલાક લોકો ઠંડીનું પ્રમાણ વધતા લોકો ઘરમાં જ પૂરાઈ રહેવાનું વધારે પસંદ કરી રહ્યા છે. રાજ્યમાં ગુલાબી ઠંડી દસ્તક દેતા ખેડૂતોમાં આનંદ છવાયો છે.

આપણે મહારાષ્ટ્ર પ્રતાપના જીવનમાંથી શીખવું જોઈએ કે લોકો પીઠ છરા મારવામાં નિષ્ણાત છે, વસુંધરા રાજે

જયપુર, રાજ્યની સાત વિધાનસભા બેઠકો પર યોજાયેલી પેટાચૂંટણીમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીએ પાંચ બેઠકો જીતીને અણધાર્યાં પરિણામો હાંસલ કર્યાં છે. આ અણધાર્યાં પરિણામોને કારણે મુખ્યમંત્રી ભજનલાલ શર્મા અને પ્રદેશ અધ્યક્ષ મદન રાઠોડની જોડીના ખૂબ વખાણ થઈ રહ્યા છે. પ્રદેશ પ્રમુખ મદન રાઠોડની સાદગી અને તેમના દ્વારા સંગઠન અને સરકાર અને તેમની પાટીને શૂન્ય પર લાવવામાં આવી હતી. અહીં પૂર્વ મુખ્યમંત્રી વસુંધરા રાજેએ સોશિયલ મીડિયા પર તેમને જીત પર અભિનંદન પાઠવ્યા હતા મહારાષ્ટ્ર પ્રતાપની પ્રતિમામાં અનાવરણ કાર્યક્રમ દરમિયાન પૂર્વ મુખ્યમંત્રી વસુંધરા રાજેએ મહારાષ્ટ્ર પ્રતાપના જીવન સાથે જોડાયેલી વાતો પર ચર્ચા કરતા કંઈક એવું કહ્યું, જેની ચર્ચા દરેક જગ્યાએ થઈ રહી છે.

મંચ પરથી બોલતા તેમણે કહ્યું- આપણે મહારાષ્ટ્ર પ્રતાપના જીવનમાંથી શીખવું જોઈએ કે લોકો પીઠ છરા મારવામાં નિષ્ણાત છે. મહારાષ્ટ્રાણે આપું ક્યારેય નહોતું કર્યું અને નિ:શસ્ત્રો પર દુમલો કરવાને બદલે તેમણે બે તલવારો પોતાની સાથે રાખી, એક પોતાના માટે અને એક નિ:શસ્ત્ર માટે. તેમણે કહ્યું કે આપણે મહારાષ્ટ્ર પ્રતાપના જીવનમાંથી

પ્રેરણા લેવી જોઈએ અને સમજવું જોઈએ કે સમયનું પૈડું ચકની જેમ ફરે છે. મહેલોમાં મખમલ પર સૂતા રાજાને પણ જંગલમાં સિંદ્રા પર સૂવું પડે છે. મહારાષ્ટ્રાણે આપું ક્યારેય નહોતું કર્યું અને નિ:શસ્ત્રો પર દુમલો કરવાને બદલે તેમણે બે તલવારો પોતાની સાથે રાખી, એક પોતાના માટે અને એક નિ:શસ્ત્ર માટે. તેમણે કહ્યું કે આપણે મહારાષ્ટ્ર પ્રતાપના જીવનમાંથી

શૂંકશો. જો કે વસુંધરાએ તેમના ભાષણમાં મહારાષ્ટ્ર પ્રતાપના જીવનના ગુણો અને તેમની પાસેથી શીખવાની વાત કરી છે, તેમ છતાં તેમના શબ્દોને લઈને ચર્ચાઓનું ભજન ગરમ છે કે કોણ છે જેણે વસુંધરા રાજેની પીઠમાં છરા મારવાનો પ્રયાસ કર્યો છે, રાજે હાલભાવ દ્વારા કોઈને કંઈક સમજાવવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યો છે અથવા પોતાના વિશે વાત કરી રહ્યો છે.

શૂંકશો. જો કે વસુંધરાએ તેમના ભાષણમાં મહારાષ્ટ્ર પ્રતાપના જીવનના ગુણો અને તેમની પાસેથી શીખવાની વાત કરી છે, તેમ છતાં તેમના શબ્દોને લઈને ચર્ચાઓનું ભજન ગરમ છે કે કોણ છે જેણે વસુંધરા રાજેની પીઠમાં છરા મારવાનો પ્રયાસ કર્યો છે, રાજે હાલભાવ દ્વારા કોઈને કંઈક સમજાવવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યો છે અથવા પોતાના વિશે વાત કરી રહ્યો છે.

સંતરામપુર બાયપાસ પાસે ચોરીનો પ્રયાસ ફાંટા સોશિયલ મીડિયામાં વિડીયો વાયરલ થયો



સંતરામપુર, શિયાળાની મોસમ શરૂ થતા ફરીથી ચોરોએ સંતરામપુરમાં ફરી આંતક બચાવવાનું શરૂ કર્યું. સંતરામપુર બાયપાસ પાસે ચયભંગ ગાડીમાં સવારના ચાર કલાકની આસપાસ બે વ્યક્તિઓ તીક્ષ્ણ હથિયાર લઈને દુકાનના તાળા તોડવાનો પ્રયત્ન કરી રહેલા હતા, તે તે સમયમાં જ શટરનો અવાજ આવતાં જ આજુબાજુના લોકો ઉઠી ગયા હતા અને ચોર ભાગી છુટ્યા હતા. બાજુની દુકાનમાં સીસીટી ફૂટેજ કેમેરામાં આ ચોરો ચોરી કરવાનો પ્રયત્ન કરી રહ્યા હતા અને ચોરીને કરવાના ઈરાદાથી આવેલા નકામ રહ્યા હતા અને આ સીસી ફૂટેજ ના વિડીયો સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થઈ ગયેલા જોવા મળી આવેલા છે. આ વીડિયોના વાયરલ થી સંતરામપુરમાં વ્યાપારીઓમાં નગરમાં ભયનો માહોલ જોવા મળી આવેલો છે. જ્યારે બાયપાસ પાસે આવી ઘટનાને લઈને સ્થાનિક રહીશો નગરજનો રાત્રિના સમયે પેટ્રોલિંગ કરવાનું જાગવાનું શરૂ કરેલું છે. થોડા સમય અગાઉ પણ માળી વડ વિસ્તાર અને સત્ય પકાશ સોસાયટી પણ ચોર આવેલું સોસાયટીના વિસ્તારોમાં ચર્ચા રહેલું હતું. ચોરીની ઘટના બનતા પહેલા સંતરામપુર પોલીસ તંત્ર દ્વારા મહત્વના વિસ્તારોમાં પોઈન્ટ મૂકવામાં આવે અને સઘન પેટ્રોલિંગ કરવામાં આવે તેવા નગરજનો પણ ઈચ્છે રહ્યા છે.

ઝાલોદના બાજરવાડા ગામે જમીનના ઝગડામાં ૩ વ્યક્તિ ઉપર કુહાડીથી હુમલો કરી ઈજાઓ પહોંચાડી

ઠાહોદ, ગત તા.૨૩મી ઈહોદ જીદાના ઝાલોદ તાલુકાના બાજરવાડા ગામે જમીન સંબંધી મામલે ૬ ઈસમોએ ભેગા મળી મહિલા સહિત ત્રણ વ્યક્તિઓને કુહાડીની મુદર વડે તેમજ લાકડી વડે માર મારી શરીરે, હાથે પગે તેમજ માથાના ભાગે ઈજાઓ પહોંચાડી મારી નાંખવાની ઘમકીઓ આપી ભારે ધિંગાણું મચાવાતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

કુહાડી, લાકડીઓ લઈ પોતાના ગામમાં રહેતાં પારસીભાઈ બદીયાભાઈ નિનામાના ઘરે આવ્યાં હતાં અને બેફામ ગાળો બોલી કહેલા લાગેલ કે, તમોએ જમીન બાબતે અમારા વિરુદ્ધમાં કેમ કેસ મુક્યો છે, આ જમીન અમારી છે, અમોને આપી દો, તેમ કહેતાં પારસીગભાઈએ ગાળો બોલવાની ના પાડતાં ઉપરોક્ત ૬ ઈસમો એકદમ ઉશ્કેરાઈ ગયાં હતાં અને કુહાડી મુદર વડે તેમજ લાકડી વડે પારસીગભાઈને, તથા લલીતાબેનને માર મારી શરીરે, હાથે પગે તેમજ માથાના ભાગે ઈજાઓ પહોંચાડી મારી નાંખવાની ઘમકીઓ આપતાં આ સંબંધે ઈજાગ્રસ્ત પારસીગભાઈ બદીયાભાઈ નિનામાએ ઝાલોદ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

મોદીએ મન કી બાત કાર્યક્રમમાં સંબોધન કર્યું

થોડા મહિના પહેલા અમે વૃક્ષ માતાના નામે એક અભિયાન શરૂ કર્યું હતું, માત્ર પાંચ મહિનામાં ૧૦૦ કરોડ વૃક્ષો વાવવાનો માર્દલસ્ટોન પાર કર્યો છે.

નવીદિલ્હી, વડાપ્રધાન મોદી આજે મન કી બાત કાર્યક્રમના ૧૧૬મા એપિસોડને સંબોધિત કર્યું હતું. પીએમ મોદીનો મન કી બાત કાર્યક્રમ ૧૧ વિદેશી ભાષાઓ સિવાય ૨૨ ભારતીય ભાષાઓ અને ૨૯ બોલીઓમાં પ્રસારિત થયો છે. મન કી બાત ઓલ ઈન્ડિયા રેડિયોના ૫૦૦ થી વધુ બ્રોડકાસ્ટિંગ સ્ટેશનો પર પ્રસારિત થઈ રહી છે. આ સાથે જ ભારતીય જનતા પાર્ટીના અધિકારીઓ અને કાર્યકર્તાઓ પણ અલગ-અલગ જગ્યાએથી મન કી બાત કાર્યક્રમ સંબોધ્યો છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આજે એનસીસી દિવસ છે. હું પોતે એનસીસી કેડેટ રહી ચુક્યો છું. એનસીસી યુવાનોમાં શિસ્ત, નેતૃત્વ અને સેવાની ભાવના કેળવે છે. જ્યારે પણ કોઈ આપત્તિ આવે છે, ત્યારે એનસીસી કેડેટ્સ મદદ માટે ચોક્કસપણે હાજર હોય છે. આજે એનસીસીને મજબૂત બનાવવા માટે સતત કામ કરવામાં આવી રહ્યું છે. હવે એનસીસીમાં ગર્લ્સ કેડેટ્સની સંખ્યામાં ૪૦ ટકાનો વધારો થયો છે.



રાજકીય પૃષ્ઠભૂમિ નથી, રાજકારણમાં આવવાનું આહ્વાન કર્યું હતું. આવા એક લાખ યુવાનોને રાજકારણ સાથે જોડવા અભિયાન ચલાવવામાં આવશે. આમાં ભારત અને વિદેશના નિષ્ણાતો આવશે. હું પણ શક્ય તેટલો આમાં હાજર રહીશ. દેશ આ વિચારોને કેવી રીતે આગળ લઈ શકે તેની બહુ પ્રિન્ટ-ટેચર કરવામાં આવશે. દેશની ભાવિ પેઢી માટે આ એક મોટી તક બનવા જઈ રહી છે. મન કી બાતમાં આપણે અવારનવાર એવા યુવાનો વિશે વાત કરીએ છીએ જે નિઃસ્વાર્થ ભાવે સમાજ માટે કામ કરી રહ્યા છે. એવા યુવાનો છે જે લોકોની સમસ્યાઓના ઉકેલ શોધવામાં વ્યસ્ત છે. લખનૌના વીરેન્દ્ર પોતાના વિસ્તારના વડીલોને ટેકનોલોજી વિશે જાગૃત કરી રહ્યા છે. ઘણા શહેરોમાં, યુવાનો ડિજિટલ ક્રિતિમાં વડીલોને ભાગીદાર બનાવવા માટે આગળ આવી રહ્યા છે. ભોપાલનો મહેશ ઘણા વૃદ્ધોને મોબાઈલ દ્વારા પેમેન્ટ કરવા વિશે જાગૃત કરી રહ્યો છે. આ ઉપરાંત યુવાનોને ડિજિટલ ધરપકડથી બચાવવા માટે પણ ધરપકડથી બચાવવા માટે પણ જાગૃત કરવામાં આવી રહ્યા છે. મેં ગયા એપિસોડમાં તેની ચર્ચા કરી હતી. મોટાભાગે વૃદ્ધ લોકો આ

બદલાય છે. હું ગઈકાલે રાત્રે ગયાનાથી પાછો ફર્યો. ગુયાનામાં એક મિની ઈન્ડિયા પણ રહે છે. લગભગ ૧૮૦ વર્ષ પહેલા ભારતમાંથી મજૂરી માટે ગુયાના લાવવામાં આવતા હતા, આજે ભારતીય મૂળના લોકો દરેક ક્ષેત્રમાં ગુયાનાનું નેતૃત્વ કરી રહ્યા છે. ત્યાંના રાષ્ટ્રપતિ પણ ભારતીય મૂળના છે. જ્યારે હું ગયાનામાં હતો ત્યારે મારા મગજમાં એક વિચાર આવ્યો. ગયાનાની જેમ જ વિશ્વના ડઝનબંધ દેશોમાં ભારતીય મૂળના લાખો લોકો વસે છે. શું તમે ભારતીય મૂળના લોકોની વાર્તાઓ શોધી શકો છો જે અન્ય દેશોમાં તેમના વારસાને જીવંત રાખે છે? તમે આ વાર્તાઓ શોધો અને મારી સાથે શેર કરો.

તમને ઓમાનમાં ચાલી રહેલ એક્સ્ટ્રા ઓર્ડિનરી પ્રોજેક્ટ પણ રસપ્રદ લાગશે. ઘણા ભારતીય વિદેશી પરિવારો ઓમાનમાં રહે છે. તેમાંથી ઘણાની પાસે ઓમાની નાગરિકતા છે, પરંતુ ભારતીયતા તેમની નસોમાં રહે છે. આને લગતા દસ્તાવેજો એકત્ર કરવામાં આવ્યા છે. ઓરલ હિસ્ટ્રી પ્રોજેક્ટ પણ આનો આધાર છે. આમાં ત્યાંના વરિષ્ઠ લોકોએ તેમના અનુભવો શેર કર્યા છે. આવી જ એક પ્રોજેક્ટ ભારતમાં પણ ચાલી રહ્યો છે. આ અંતર્ગત વિદિહાસ પ્રેમીઓ દેશના ભાગલા સમયે લોકોના અનુભવો એકત્ર કરી રહ્યા છે. આજે એ સમયગાળો જોનારા બહુ ઓછા લોકો બચ્યા છે. જે દેશ પોતાના ઇતિહાસને વળગી રહે છે તેનું ભવિષ્ય પણ સારું છે. દેશમાં

આવા જ બીજા ઘણા પ્રોજેક્ટ ચાલી રહ્યા છે. તમે પણ આમાં સહકાર આપી શકો છો. આપણા ઉપનિષદોનો સ્વોવાકિયામાં પ્રથમ વખત સ્વોવેકમાં અનુવાદ થયો છે. આપણા બધા માટે ગર્વની વાત છે કે દુનિયાભરમાં એવા કરોડો લોકો છે જેમના હૃદયમાં ભારત વસે છે. થોડા મહિના પહેલા અમે વૃક્ષ માતાના નામે એક અભિયાન શરૂ કર્યું હતું. આ અભિયાને માત્ર પાંચ મહિનામાં ૧૦૦ કરોડ વૃક્ષો વાવવાનો માર્દલસ્ટોન પાર કર્યો છે. તમને આ સાથે જોડાયેલી એક વધુ વાત જાણીને ગર્વ થશે કે આ અભિયાન હવે દુનિયાના અન્ય દેશોમાં પણ ફેલાઈ રહ્યું છે. ગયાનામાં પણ ગયાના પ્રમુખ તેમના પરિવાર સાથે વૃક્ષ માતાના નામના અભિયાનમાં મારી સાથે જોડાયા હતા. આ અભિયાન દેશના વિવિધ ભાગોમાં ચલાવવામાં આવી રહ્યું છે. ઈન્દોરમાં ૨૪ કલાકમાં ૧૨ લાખ વૃક્ષો વાવવામાં આવ્યા. જેસલમેરમાં એક અનોખો રેકોર્ડ બન્યો હતો. અહીં મહિલાઓની ટીમે ૧ કલાકમાં ૨૫ હજાર વૃક્ષો વાવ્યા. એક પીડ મા કે નામ અભિયાન અંતર્ગત અનેક સામાજિક સંસ્થાઓ વૃક્ષારોપણ કરી રહી છે. તેમનો પ્રયાસ સમગ્ર ઈકો સિસ્ટમ વિકસાવવાનો છે જ્યાં વૃક્ષો વાવવામાં આવે છે. આ અભિયાનમાં જોડાઈને કોઈપણ વ્યક્તિ પોતાની માતાના નામે એક વૃક્ષ વાવી શકે છે. આપણે આપણી માતાનું ઋણ ક્યારેય ચૂકવી શકતા નથી, પરંતુ એક વૃક્ષ વાવીને આપણે તેની હાજરીને જીવંત બનાવી શકીએ છીએ.

તમે બધાએ ભાગપણમાં સ્પેરો તો જોઈ જ હશે. આપણી આસપાસની જેવવિવિધતાને જાળવવામાં સ્પેરો મહત્વની ભૂમિકા ભજવે છે. વધતા શહેરીકરણને કારણે સ્પેરો આપણાથી દૂર થઈ ગઈ છે. આજની પેઢીના બાળકોએ આ પક્ષી માત્ર તસવીરોમાં જ જોયું છે. હવે આ પક્ષીના વાપસી માટે અનેક પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે. જો તમે પણ તમારી આસપાસ પ્રયત્નો કરશો તો ચકલીઓ આપણા જીવનનો એક ભાગ બની જશે.

તમે જોયું હશે કે કોઈ સરકારી ઓફિસ કહેતા જ તમારા મગજમાં ફાઈલોના ઢગલાનાં ચિત્રો આવી જાય છે. આવી દાયકાઓ જૂની ફાઈલો દૂર કરવા માટે ખાસ સ્વચ્છતા અભિયાન શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું, જેના પરિણામો પણ સામે આવ્યા છે. જ્યાં સ્વચ્છતા હોય છે ત્યાં દેવી લક્ષ્મીનો વાસ હોય છે. મુંબઈની બે દીકરીઓ અક્ષરા અને પ્રકૃતિ ક્લિવિંગ્સમાંથી ફેશન આર્ટિસ્ટ બનાવે છે. તેમની ટીમ કપડાના કચરાને ફેશન પ્રોડક્ટ્સમાં ફેરવે છે. સ્વચ્છતાની વાત કરીએ તો કાનપુરમાં કેટલાક લોકો દરરોજ મોર્નિંગ લોક પર પણ જાય છે અને કચરો ભેગો કરે છે. પહેલા થોડા જ લોકો તેમાં સામેલ હતા, પરંતુ હવે તે એક મોટું અભિયાન બની ગયું છે. નાના પ્રયાસોથી મોટી સફળતા મળે છે, આનું ઉદાહરણ આસામની ઈતિશા છે. તે અરુણાચલની શાંતિ ખીણની સફાઈમાં વ્યસ્ત છે. તેમના શુપના લોકો ત્યાં આવતા પ્રવાસીઓમાં જાગૃતિ લાવે છે. આવા પ્રયાસો ભારતના સ્વચ્છતા અભિયાનને વેગ આપે છે.

આસપાસના વિસ્તારોમાં ઈડધામના દ્રશ્યો સર્જાઈ જવા પામ્યા હતા. લાગેલ આગને પગલે હવામાં ધુમાડાના ગોટગોટા પ્રસરી જવા પામ્યા હતા. જાણવા મળ્યા અનુસાર આગ નજીકમાં આવેલ વીજ થાંભલામાં લાગે શોર્ટ સર્કિટના કારણે આગ લાગેલ હોવાનું ચર્ચા રહ્યું છે, ત્યારે બીજી તરફ આગનું સારું કારણ સુધી જાણવા મળ્યું નથી, પરંતુ આગ અંગેની જાણ ઠાહોદ ફાયર ફાઈટર ના લાસ્કરોને થતા તેઓ તાબડતોડ પાછાના બંબા સાથે સ્થળ પર પહોંચી ગયા હતા અને કલાકોના ભારે જહમત બાદ આંખ ઉપર કાબુ મેળવ્યો હતો.

આપની આજ.....

મેષ: આજનો દિવસ એક મહત્વપૂર્ણ દિવસ છે અને શક્ય છે કે તમે આજે કોઈ મોટો નિર્ણય લઈ શકો છો. આજે એવું થઈ શકે છે કે તમે બેંકમાં તમારી કોઈપણ મિલકત અથવા અન્ય કોઈ કિંમતી વસ્તુનો ઉપયોગ કરી શકો છો.

વૃષભ: દિવસની શરૂઆત તમારા માટે થોડી પ્રતિકૂળ હોઈ શકે છે. સંભવ છે કે તમે કુટુંબના સભ્ય અથવા બાળકને લગતી કોઈ બાબતથી નામુશ હશો. એવું પણ થઈ શકે છે કે પત્ની અથવા ગર્લફ્રેન્ડ પણ તમને આ પ્રકારના વર્તનથી હેરાન કરે છે, પરંતુ તેમ છતાં તમારે ધીરજથી કામ કરવું જોઈએ.

મિથુન: તમારા કેટલાક લોકો તમારી ચિંતા પણ વધારી શકે છે. કાર્યક્ષેત્રમાં કેટલાક મોટા ફેરફારો શક્ય છે જે તમારા હિતમાં ન હોઈ શકે અથવા તમને તે ગમશે નહીં.

કર્ક: આજનો દિવસ તમારા માટે શુભ છે. ઓફિસ અને સમાજમાંના લોકોમાં તમને આદર મળશે અને તમારી કામ કરવાની રીતથી લોકો પ્રભાવિત થશે. લોકો પ્રત્યેના મનમાં તમારી તરફ સન્દાવના પણ જાગૃત થશે.

સિંહ: આજે કેટલીક માહિતી મેળવવાનો દિવસ રહેશે અને તમારી બૌદ્ધિક ક્ષમતામાં વધારો થશે. આજે સારા લોકો સાથેની તમારી મુલાકાત તમને લાભ આપી શકે છે.

કન્યા: આજે શક્ય છે કે તમારો પ્રતિકૂળ સમય સવારથી જ શરૂ થઈ જાય. બપોર સુધીમાં તમારું મન મુંઝવણમાં મુકાઈ જશે. તમે ફરીથી નવી ઊર્જાથી તમારા અધૂરા કાર્યોનો સામનો કરશો.

તુલા: તમારા માટે આજનો દિવસ થોડો મુશ્કેલ હોઈ શકે છે. કેટલાક કામ બગડવાના કારણે નિરાશા વધી શકે છે. કોઈ નિરર્થક વસ્તુનો ભય અથવા ડર તમારા મગજમાં ખલેલ પહોંચાડી શકે છે.

વૃશ્ચિક: આજનો દિવસ તમારા માટે સામાન્ય છે અને નોકરી અને ધંધામાં બધું સારું રહેશે. વ્યવસાયની સ્થિતિમાં સુધાર થશે અને મોટા અધિકારીની મદદથી તમારું કામ જે લાંબા સમયથી અટવાયું છે તે પૂર્ણ થશે.

ધન: આજનો દિવસ તમારા માટે સારો છે. આજે કેટલાક કામ તમારા વિચાર વિરોધી હોઈ શકે છે. તમારો વિશ્વાસ કરનારા કોઈ તમને છેતરી શકે છે. બાકીનો મિશ્રિત ફળદાયી દિવસ છે. સાંજનો સમય સારો રહેશે. વર્તમાન વાતાવરણને ધ્યાનમાં રાખીને મનમાં નકારાત્મકતા વધી શકે છે.

મકર: આજનો દિવસ તમારા માટે અનુકૂળ છે અને તમારો મૂડ પણ આજે સારો રહેશે. આજે જે લોકો તમારું સારું ઈચ્છે છે તે તમારી આસપાસ દેખાશે. આજે તમને ગ્રહોનો લાભ મળી રહ્યો છે અને આજે તમારા કાર્ય પૂરા થવામાં મદદ રૂપ થશે. આજે મન ધાર્મિક કાર્યોમાં વ્યસ્ત રહેશે અને તમને સંતોષ મળશે.

કુંભ: આજે તમારું સ્વાસ્થ્ય સારું નહીં રહે અને શક્ય છે કે દિવસના પહેલા ભાગમાં એક સાથે ઘણું કામ તમારી સામે આવી શકે છે. જ્યાં સુધી શક્ય હોય ત્યાં સુધી તેમનામાં મહત્વપૂર્ણ કાર્ય પૂર્ણ કરવાનું યોગ્ય રહેશે.

મીન: આજે તમારા કાર્ય માટે અનુકૂળ દિવસ છે. આજે પરીક્ષાની સ્પર્ધામાં સફળતા મળી શકે છે. જો તમે તમારા વ્યવસાય સાથે સંબંધિત કોઈ કરાર અથવા લેખન કરવા માંગતા હોવ તે આજે ઠાળો.

સંતરામપુર માનગઢ ધામ ખાતે ભગવાન બિરસા મુંડાજીની ૧૫૦મી જન્મ જયંતિની ઉજવણી કરાઈ



સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાના ઐતિહાસિક માનગઢ ધામ ખાતે અખિલ ભારતીય રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘ ગુજરાત (વિદ્યાલય શિક્ષા ધરતી આબા ભગવાન બિરસા મુંડાજીની ૧૫૦ મી જન્મ જયંતિના અવસર પર આ વર્ષ ભગવાન બિરસા મુંડાનો જીવન, ઉપદેશ પ્રત્યેક નાગરિક સુધી પહોંચાડવાના દ્યેયને લઈને સમગ્ર રાજ્યમાં ઉજવણી થઈ રહી છે. જે અંતર્ગત અખિલ ભારતીય રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘ ગુજરાત (વિદ્યાલય શિક્ષા ધરતી આબા ભગવાન બિરસા મુંડાજીની ૧૫૦ મી જન્મ જયંતિના અવસર પર આ વર્ષ ભગવાન બિરસા મુંડાનો જીવન, ઉપદેશ પ્રત્યેક નાગરિક સુધી પહોંચાડવાના દ્યેયને

લઈને સમગ્ર રાજ્યમાં ઉજવણી થઈ રહી છે. જે અંતર્ગત અખિલ ભારતીય રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘ ગુજરાત (વિદ્યાલય શિક્ષા ધરતી આબા ભગવાન બિરસા મુંડાજીની ૧૫૦ મી જન્મ જયંતિના અવસર પર આ વર્ષ ભગવાન બિરસા મુંડાનો જીવન, ઉપદેશ પ્રત્યેક નાગરિક સુધી પહોંચાડવાના દ્યેયને

દાહોદના રામપુરા ગામે ચાર હેક્ટર જમીનના ઘાસમાં આગ લાગતાં ફાયર ફાયટરોએ આગ કાબુમાં લીધી

દાહોદ, રામપુરા ગામે આવેલ ચાર હેક્ટર જમીનમાં ઊગી નીકળેલ ઘાસમાં અકસ્માતે આગ લાગતા જ્યોત જોતામાં આગે વિકરાળ રૂપ ધારણ કર્યું હતું. આગ અંગેની જાણ ઠાહોદ ફાયર ફાઈટરના લાસ્ટરોને થતા તેઓ તાબડતો જ પાછાના બંબા સાથે પહોંચી ગયા હતા અને ભારે જહમત બાદ આગ ઉપર કાબુ મેળવ્યો હતો.

દાહોદના રામપુરા રેન્જમાં આવેલ રામપુરા વિસ્તારમાં આજરોજ બપોરના સમયે ચાર હેક્ટર ઉગી નીકળેલ આગમાં અકસ્માતે આગ લાગી જતા જોત જોતામાં આગે વિકરાળ રૂપ ધારણ કર્યું હતું. બીજી તરફ એક પછી એક લાગેલ ખેતરોમાં આગને પગલે

આસપાસના વિસ્તારોમાં ઈડધામના દ્રશ્યો સર્જાઈ જવા પામ્યા હતા. લાગેલ આગને પગલે હવામાં ધુમાડાના ગોટગોટા પ્રસરી જવા પામ્યા હતા. જાણવા મળ્યા અનુસાર આગ નજીકમાં આવેલ વીજ થાંભલામાં લાગે શોર્ટ સર્કિટના કારણે આગ લાગેલ હોવાનું ચર્ચા રહ્યું છે, ત્યારે બીજી તરફ આગનું સારું કારણ સુધી જાણવા મળ્યું નથી, પરંતુ આગ અંગેની જાણ ઠાહોદ ફાયર ફાઈટર ના લાસ્કરોને થતા તેઓ તાબડતોડ પાછાના બંબા સાથે સ્થળ પર પહોંચી ગયા હતા અને કલાકોના ભારે જહમત બાદ આંખ ઉપર કાબુ મેળવ્યો હતો.

